

昌吉州税务局



税惠春风送田间 助力春耕正当时

本报讯 通讯员毕属译报道:人勤春早耕作忙,不误农时不负春。昌吉州税务局结合2023年“便民办税春风行动”精准发力,紧盯涉农企业需求,做精做细各项惠农服务举措,在万象“耕”新的沃野间,勾勒出“春风绿天山”的如画春耕新图景。

税惠赋能

“智慧”农机抢“先”跑

走进吉木萨尔县德科农业机械制造有限公司,整地机、植保机、播种机等农业机械正开足马力在田间来回穿梭。公司负责人马艳军说:“我们从最初单一的整地机制造逐步向智能化农机制造转型,离不开优惠政策帮扶助力,去年公司累计享受各项税收优惠357万元,实打实的政策红利,让企业在机械研发和生产投入方面更能放开手脚。”

昌吉州税务局选派骨干力量,成立“春风助农”专家团队,为企业“把脉问诊”,通过线上“云直播”和线下走访相结合的方式,让各项税费政策搭乘着“春风”直达涉农企业。

玛纳斯县祥和农机有限责任公司同样感受到税惠“春风”带来的阵阵“暖意”。近年来,公司在优惠政策的支持下,开展农机装备制造技术的升级,以智慧农机为农业生产赋能。目前,公司已拥有农牧业机械产品专利61项,研发农业机械产品28种。

“税务干部主动上门,为我们讲解涉农税费政策,在新产品研发过程中及时提供个性化辅导。”谈及税务部门的支持,公司负责人张书祥笑容满满,“2022年公司销售的农机产品享受税收优惠54.8万元,政策红利持续加码,让我们对今年的农机销售充满信心。”

服务暖心

绿色春耕添动力

日前,新疆普惠农业科技有限公司生产车间正满负荷运转,为春耕用肥需求做好储备供应。公司负责人朱孟兴告诉记者:“今年春耕备耕生产时间紧任务重,我们一



税务干部走进新疆普惠农业科技有限公司,开展涉农政策宣传,助力企业抢抓农时,开足马力生产。 吴莹 摄

定会全力抓好化肥生产,为北疆地区的春耕育肥提供保障。”

昌吉州税务局“春风助农”专家团队因企施策,为农企送上网上办税操作指南,助力涉农税费事项轻松网上办。同时在办税服务厅设立涉农服务窗口,为农企提供更加便捷高效的服务。

“从2月开始就进入了化肥的销售旺季,公司订单不断增加,发票需求量也相应增多。”谈到助农惠农的新“税感”,朱孟兴有感而发,“‘春风助农’专家团队的税务干部们通过电话及时提醒,并为企业开通发票申领快速通道,提供发票邮寄业务,为我们节约了时间成本,让企业更加专注于生产经营。”

提及公司未来发展,朱孟兴信心十足。“2022年,公司享受到一系列税收优惠政策减免154.38万元,我们将节省的资金用于磷能滴灌肥的研发。磷能滴灌肥投入生产后,不仅有助于提升农作物自身免疫力,还能有效提高农作物产量,我们将严把产品质量关,在保障春耕备耕的同时,为乡亲们增收致富尽一份力!”朱孟兴说。

护苗成长

银税携手解难题

“从事农业生产,种子、肥料、农机、农膜……这些都是必不可少的,近期农场流动资金比较紧张,

我们看在眼里,急在心里,担心因此误了农时。”呼图壁县鑫然农作物种植农场负责人郑东杰说,“凭借着良好的纳税信用,我们从银行获得80万元授信额度,解决了农场的燃眉之急。”

呼图壁县鑫然农作物种植农场长期从事谷物、棉花等农产品种植。近期流转了1000亩土地用于棉花种植,正好赶上了春耕农资储备,流动资金出现了缺口。税务干部了解到企业情况后,主动沟通协调银行帮助该农场申请“银税互动”授信贷款。

“凭借着纳税信用这张‘金名片’,我们申请的贷款顺利到账,资金难题迎刃而解,购买了地膜、种子、化肥等物资,真的非常感谢!”郑东杰为税务部门的“银税互动”服务机制点赞。

春日备耕忙,税务倾力帮。昌吉州税务局持续深化“银税互动”服务机制,依托银税企信息交互平台,精准对接小微企业资金需求,将惠农政策送进千家万户,助力企业在春耕时节“轻装上阵”。



农行昌吉分行

开展“3·15”公众教育系列宣传活动

本报讯 通讯员黄婷、思路、孙立报道:为加快创造诚信和谐、安全放心的消费环境,切实维护金融消费者的合法权益,3月以来,农行昌吉分行积极发挥推广和普及金融知识宣传教育主力军作用,开展了一系列“3·15”公众教育宣传活动。

该行以营业网点为宣传主阵地,在每个网点打造了消费者权益公众教育专区,摆放宣传折页和教育资料,让金融消费者在业务办理的等候时间也能随时学习维权知识。同时,在网点LED屏幕、智能电子屏等滚动播放“存款保险”“珍惜个人征信”“远离非法集资”等主题宣传口号,时刻提醒消费者保护

好自身的资金安全。

该行组织各支行工作人员和青年志愿者走进单位、学校、社区、乡镇等,先后开展“3·15”消保公益说、新疆消保“金”话筒社区巡演、“金石榴·百团进千村”志愿宣传及“3·15”存款保险知识等多个主题宣传活动。农行昌吉市支行宣传小队走进昌吉市丽苑社区、亚中市场,向社区老年群体、个体工商户普及防范电信诈骗、防范非法集资、保护个人征信等知识。农行呼图壁县支行“三农”服务团队走进呼图壁县户村镇文昌村向农户普及消费者权益保护相关法律法规,引导农户合法维权、提高反诈意识、注意保护个人信息和资金

安全,不贪图高息诱惑,远离非法集资。农行木垒县支行宣传团队走进部分机关单位,向职工普及金融消费者享有的八项法定权利,宣传个人征信、存款保险等金融知识,对非法金融广告的识别方法和被非法金融广告误导的救济途径、防诈反诈知识开展了宣传推广,提示群众要保护个人信息,警惕套路贷、高利贷等违法行为。

今后,农行昌吉分行将继续履行国有大行的社会责任,持续开展各种形式的金融消费者公众教育宣传活动,进一步提高广大群众的金融风险和维权意识,为持续构建昌吉州和谐、稳定、健康的金融环境贡献力量。

邮储银行昌吉州分行

扶微助小正行动

五项措施促进“四个提升”

本报讯 通讯员钱迎春报道:为持续提升服务小微企业的能力,邮储银行昌吉州分行2023年全面开展小微企业金融业务发展“能力提升年”活动,以五项措施促进扶微助小“四个提升”。

培训先行支撑。该行为新入职小微企业客户经理队伍考取岗位资格证书提供支持,做好“业务辅导+跟班作业”的培训支撑;针对业务发展过程中痛点、难点问题不定期专题培训。

业务权限下沉。该行推进小微易贷业务办理权限网点下沉,200万元以内线上小微企业贷款和所有线下小微企业贷款业务一律由支行客户经理自主办理,提升贷款业务审批效率。

按周走访企业。该行综合运用片区客户经理管理机制,围绕“白名单+重点企业名单”,全年持续开展分层走访小微企业活动,争取每周走访小微企业不少于40户、月投放小微企业贷款不少于8户。

开展两个专项行动。该行以网点“清零”专项行动、综合金融服务专项行动的开展为契机,确保所有网点小微企业信贷业务量逐步增加,提升金融综合服务小微企业的能力。

评优选先激励。该行对小微企业重点、难点业务的突破配置专项奖励,通过阶段性、年度评选出先进单位,按年评选出先进个人,鼓励先进,激发全行金融服务小微企业的浓厚氛围。

2023年,邮储银行昌吉州分行力争通过以上五项措施实现“四个提升”,即扶微助小业务的发展效能提升、网点能力提升、产品体系建设提升、综合金融服务水平提升。

中国人寿昌吉分公司

举办“保险进社区”青年志愿者宣讲活动

本报讯 通讯员于晓燕报道:为提高女性自我保健意识、疾病防治能力以及风险防范意识,3月7日下午,中国人寿昌吉分公司作为首家宣讲单位,联合昌吉市延安北路街道友联巷社区参加由昌吉州保险行业协会统筹举办的“保险进社区”青年志愿者宣讲活动。昌吉州保险行业协会常务副会长王瑜,中国人寿昌吉分公司党委委员、副总经理曹樱出席活动。

此次宣讲活动以“关爱女性健康·筑牢风险保障”为主题,中国人寿昌吉分公司消费者权益保护部经理周芹作为宣讲人,结合自身多年工作经验和真实理赔案例,从女性常见疾病的病因、预防、治疗等方面,向居民普及女性日常健康养护知识,并向居民宣传金融消费者八项基本权利和个人金融信息风险防控等内容,提高居民防范意识。

昌吉市延安北路街道友联巷社区是中国人寿昌吉分公司“访惠聚”工作队所驻社区,社区工作人员及居民也踊跃参与活动。活动设置了有奖问答环节,参与者均可获得由中国人寿昌吉分公司提供的精美礼品一份。中国人寿昌吉分公司工作人员现场解答居民提出的商业保险投保、理赔等各类问题,进一步加深了广大居民对商业保险的认识。

据悉,本次活动不仅是中国人寿昌吉分公司“三八”国际妇女节主题活动之一,也是“3·15”消费者权益保护教育宣传周的一项重要内容,旨在帮助消费者了解金融知识、知晓金融服务政策,引导金融消费者树立正确的消费观,增强自我保护意识和维权意识,共同营造和谐金融环境。